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ПРОТОКОЛ № 6 

засідання педагогічної ради 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу  

 

09.03.2023 р.                                                                                             м. Лубни 

 

Присутні: 38 осіб 

Відсутні:  0 осіб 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про результати підсумкової атестації (захисту дипломних 

проєктів) здобувачів освіти спеціальності 206 «Садово-паркове 

господарство». 

                                          (Грибович Є.С.) 

2. Про результати підсумкової атестації (кваліфікаційного іспиту) 

здобувачів освіти спеціальності ЛГ заочної форми навчання. 

                         (Сендзюк В.В.)  

3. Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників коледжу. 

                   (Корнієнко С.П., педпрацівники) 

4. Про навчання та перевірку знань з охорони праці педагогічних 

працівників коледжу. 

(Кублінський І.А.) 

5. Про переведення на індивідуальний графік навчання студентів 4 

курсу. 

(Рева В.В.) 

6. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: Реву В.В., в.о директора Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу, який ознайомив присутніх з порядком денним педагогічної 

ради. План прийнятий за основу, зауваження відсутні. 

СЛУХАЛИ: Грибович Є.С., голову циклової комісії спеціальності 

«Садово-паркове господарство», з інформацією про результати захисту 

дипломних проєктів студентами спеціальності 206 «Садово-паркове 

господарство». Доповідач детально ознайомила присутніх з процедурою 

проведення захисту дипломних проектів, складом екзаменаційної комісії. 

Головою комісії був призначений кандидат сільськогосподарських наук, член 

правління Всеукраїнської асоціації виробників садивного матеріалу, керівник 

розсадника декоративних рослин «Осокор» та ландшафтної компанії «VERT» 

Андрій Бут. Склад комісії:  

Єлізавета Грибович – секретар комісії, викладач фахових дисциплін  

циклової комісії «Садово-паркове господарство»; 
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 Ольга Салій – член комісії, викладач фахових дисциплін циклової комісії 

«Садово-паркове господарство». 

 Обов’язки технічного секретаря виконувала майстер виробничого 

навчання Уляна Лунєнкова. 

Студенти заздалегідь отримали завдання, у роботі над ними дотримувалися 

етапів виконання, термінів, процедури попереднього захисту проектів. Всі 

дипломні проєкти пройшли перевірку на плагіат. 

26 та 27 січня відбувся відкритий захист дипломних проєктів. Захист 

проходив перед комісією у присутності студентів групи СПГ -41. Для захисту 

одного проєкту відводився час в межах 30 хв. Кожному студенту задавали 

додаткові запитання за змістом дипломної розробки. Розбіжностей в оцінці 

знань членами ЕК не було.  

Група 

 

Кількість 

студентів 

Оцінки Успішність Середній 

бал «5» «4» «3» «2» абсолют

на 

якісна 

СПГ-41 18 7 6 5 0 100 % 72,2 % 4,1 

Відмічено належний рівень підготовки робіт, рівень технічного супроводу, 

застосування відеоматеріалів, презентацій, наглядних креслень. Особливо 

відрізнялись проєкти щодо реконструкції, планування та озеленення території 

приватних будинків: Владислави Безкостенко, Марини Бровко, Владислава 

Горбатенка, Катерини Григоренко, Вікторії Дубовик, Анастасії Мороз, Назара 

Якименка. 

За рішенням ЕК всім студентам була присвоєна кваліфікація фахівець 

садово-паркового господарства. 

2. СЛУХАЛИ: Сендзюк В.А. - викладача фахових дисциплін, секретаря  

екзаменаційної комісії, про складання Кваліфікаційного іспиту за фахом 

студентами заочного відділення освітньо-професійної програми «Лісове 

господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство». Доповідач повідомила, 

що атестація здобувачів фахової передвищої освіти проводилась у формі 

кваліфікаційного іспиту в групах: ЛГЗ-51 з 16.02. по 18.02.2023 року та ЛГЗ-52 

з 22.02. по 25.02.2023 року. 

Згідно з наказом по Лубенському лісотехнічному фаховому коледжу 

№149-о від 21.12.2022 року комісія працювала у наступному складі: 

голова комісії – Тенянко О.Г., заступник начальника північно-східного 

міжрегіонального управління лісового і мисливського господарства (м. Харків);  

 члени комісії – Сендзюк В.А., секретар комісії, член комісії, викладач 

фахових дисциплін; 

        Чичул А.С., член комісії, викладач фахових дисциплін; 

        Обов’язки технічного секретаря виконувала майстер виробничого 

навчання Луненкова У.Б. 
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До складання екзамену були допущені 75 студентів, які в повному обсязі 

виконали вимоги навчального плану і програми з усіх дисциплін. Доповідач 

повідомила, що враховуючи запровадження режиму воєнного стану на 

території України та звернення здобувачів освіти щодо неможливості їхнього 

прибуття до коледжу, з метою забезпечення безпеки студентів, які проживають 

у віддалених регіонах підсумкову атестацію у формі здачі комплексного 

екзамену дистанційно через Google Meet, відео записи зберігаються на Google 

диску. 

Результати кваліфікаційного іспиту по групі ЛГЗ – 51: 

Група 

 

Кількість 

студентів 

Оцінки Успішність Середній 

бал «5» «4» «3» «2» абсолют

на 

якісна 

СПГ-41 32 7 7 18 0 100 % 43,75% 3,65 

Результати кваліфікаційного іспиту по групі ЛГЗ – 52: 

Група 

 

Кількість 

студентів 

Оцінки Успішність Середній 

бал «5» «4» «3» «2» абсолют

на 

якісна 

СПГ-41 43 5 25 13 0 100 % 69,76% 3,74 

З метою належної оцінки рівня знань студентам ставилися додаткові 

питання. Особливих розбіжностей в оцінюванні знань членами атестаційної 

комісії не було. Загальні враження від відповідей студентів на питання 

екзаменаційних білетів задовільні. Більшість студентів випускників працюють 

за спеціальністю, тому продемонстрували хороші теоретичні знання і практичні 

навички з дисциплін лісогосподарського профілю. В цілому екзамен пройшов 

організовано й успішно.  

3. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. – завідувача навчально-методичного 

кабінету, про розгляд клопотань Дем`яненко О.І., Донець Т.М., Заканича О.В., 

Замули О.М., Козачкової А.С., Корнієнко С.П., Макаревича В.М., Омельченка 

С.Я., Пелипань Я.М., Павлюченка А.М., Пономаренка С.І., Якименка М.М. 

щодо визнання результатів підвищення кваліфікації. (Додаток №1). 

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та 

Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. 

№800 результати підвищення кваліфікації у суб’єктів підвищення кваліфікації, 

які мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню 

діяльність за акредитованою освітньою програмою, не потребують окремого 

визнання чи підтвердження. Результати підвищення кваліфікації інших 

суб’єктів підвищення кваліфікації визнаються рішенням педагогічної ради. 

Доповідач повідомила про те, що підвищила свою компетентність за 

темами: «Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни», 

«Школа медіаграмотності», «Розумію: курс з психологічно-емоційної 

підтримки», «Креативні уроки ВШО українська література» та «Креативні 
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уроки ВШО: українська мова», скориставшись послугами ГС «Освіторія», що 

дало можливість підвищити свій професійний рівень та педагогічну 

майстерність, опанувати нові та вдосконалити раніше набуті компетентності в 

межах своєї професійної діяльності. За кожний курс отримано відповідний 

сертифікат. Загальна кількість годин становить 42 год/ 1,68 кредиту ЄКТС. 

ВИСТУПИЛИ: Дем`яненко О.І. – викладач фахових дисциплін, яка 

повідомила присутніх, що пройшла курси підвищення кваліфікації за темами: 

«Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни». За 

результатами навчання отримала сертифікат № О-11254 від 26.01.2023 р., який 

посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 кредиту ЄКТС; «Школа 

медіаграмотності». За результатами навчання отримала сертифікат № О-11264 

від 26.01.2023 р., який посвідчує тривалість навчання 10 год./ 0,3 кредиту 

ЄКТС; «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», за результатами 

отримала сертифікат № О-11273 від 26.01.2023 р., який посвідчує тривалість 

навчання 30 год./ 1 кредит ЄКТС у суб`єкта підвищення кваліфікації ГС 

«Освіторія». Навчання охоплювало надзвичайно актуальні теми та дало 

можливість розширити знання щодо забезпечення формування критичного 

мислення, особливості освітнього процесу під час війни, психологічної 

підтримки учасників освітнього процесу та про психолого-педагогічний 

супровід студентства, забезпечення соціально-емоційної стабільності. 

Донець Т.М. – викладач фахових дисциплін, яка проінформувала про те, 

що скориставшись послугами суб’єкта підвищення кваліфікації ГС «Освіторія» 

підвищила свою компетентність за темами: «Спільно до навчання: ефективна та 

безпечна освіта під час війни». За результатами навчання отримала сертифікат 

№ О-11255 від 26.01.2023 р., який посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 

кредиту ЄКТС; «Школа медіаграмотності». За результатами навчання отримала 

сертифікат № О-11265 від 26.01.2023 р., який посвідчує тривалість навчання 10 

год./ 0,3 кредиту ЄКТС; «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», 

за результатами отримала сертифікат № О-11272 від 26.01.2023 р., який 

посвідчує тривалість навчання 30 год./ 1 кредит ЄКТС. Ознайомила з метою, 

напрямами курсу та компетентностями, які удосконалила протягом навчання. 

Отримані знання допоможуть в складних умовах сьогодення покращити 

освітній процес, зберегти ментальне здоров’я та стабілізувати свій 

психологічний стан, заземлитися самим та допомогти з цим студентам.  

Заканич О.В. – заступник директора з адміністративно-господарської 

частини, який проінформував про те, що скориставшись послугами освітнього 

порталу «VECTOR UA» підвищив свою компетентність з теми «Особливості 

викладання основ технології галузі у закладах фахової передвищої освіти». 

Отримав сертифікат №ПК230093072 від 26.01.2023, який посвідчує тривалість 

навчання 30 год./1 кредит ЄКТС. 
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Замула О.М. – викладач фахових дисциплін, яка повідомила, що на базі 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» взяла участь у IV Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Професійна компетентність педагога в умовах оновлення змісту 

освіти та вимог ринку праці». Усі доповіді учасників стосувалися актуальних 

питань, з якими пов'язана робота закладів освіти в умовах сьогодення. 

Запропонована проблематика конференції це психолого-педагогічні аспекти в 

освітньому процесі закладів освіти в умовах воєнного стану, розвиток 

DIGITAL-технологій як чинник забезпечення організації освітнього процесу в 

умовах воєнного стану та протидія кіберзагрозам, цифрова грамотність та 

інформаційна гігієна викладачів та здобувачів в освітньому процесі. 

Результатом участі було отримання сертифіката про підвищення 

кваліфікації № 812 від 26.01.2023 р. тривалістю 6 год./0.2 кредиту ЄКТС.  

Також отримано сертифікат тривалістю 6 год./0.2 кредиту ЄКТС з теми 

«Реальне навчання» на платформі ГС «Освіторія». Усі матеріали та методичні 

рекомендації курсу охоплюють три основні теми: "Інструменти психоемоційної 

підтримки", "Як говорити з учнями про складне?" та "Лагідна українізація" 

Козачкова А.С. - викладач загальних дисциплін, яка проінформувала про 

підвищення кваліфікації за темою «Реальне навчання», ГС «Освіторія» та 

участь у IV Всеукраїнській науково-практичній конференції «Професійна 

компетентність педагога в умовах оновлення змісту освіти та вимог ринку 

праці» на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» взяла участь у IV Всеукраїнській 

науково-практичній конференції «Професійна компетентність педагога в 

умовах оновлення змісту освіти та вимог ринку праці». Уся представлена 

інформація стосувалася актуальних питань, з якими пов'язана робота закладів 

освіти в умовах сьогодення. Розглядалися особливості роботи зі студентами у 

статусі тимчасово переміщених осіб, профорієнтаційна робота, організація 

вступної компанії в умовах воєнного стану та роль стейколдерів у організації 

освітнього процесу закладів освіти. Озвучені питання дали змогу розширити 

свій кругозір з питань інструментів психоемоційної підтримки студентства в 

різних ситуаціях та правильної організації навчального процесу в умовах 

сьогодення. За результатами навчання отримано сертифікати № О-11362 від 

27.01.2023 р. тривалістю 6 год./0.2 кредиту ЄКТС та № 811 від 26.03.2023 р. 

тривалістю 6 год./0.2 кредиту ЄКТС. 

Макаревич В.М. – викладач фахових дисциплін, який доніс до відому 

присутніх, що підвищив кваліфікацію за темами: «Спільно до навчання: 

ефективна та безпечна освіта під час війни», «Школа медіаграмотності», 

«Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки» скориставшись 
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послугами суб’єкта підвищення кваліфікації ГС «Освіторія». Доповідач 

ознайомив з програмою курсу та проінформував, що отримані знання стануть в 

нагоді під час роботи зі студентами. За результатами підвищення кваліфікації 

отримав сертифікати, які посвідчують загальну тривалість навчання із вказаних 

тем – 38 год./1,56 кредиту ЄКТС. 

Омельченко С.Я. – викладач загальних дисциплін, який повідомив 

присутнім, що скориставшись послугами освітнього проєкту ТОВ «На урок» 

підвищив свою компетентність за напрямком «Сучасні технології інклюзивного 

навчання», що дало можливість підвищити кваліфікацію у роботі з 

різноманітними технологіями, які застосовуються в інклюзивному навчанні. 

Матеріали курсу стануть у пригоді всім педагогам, які прагнуть організовувати 

взаємодію з дітьми з особливими освітніми потребами, використовуючи 

різноманітні технології інклюзивного навчання та їх елементи на різних етапах 

уроку, в позакласній та позашкільній діяльності. За результатами навчання 

отримано свідоцтво № ОК36-2477769 від 12.02.2023 р. тривалість 30 год./ 1 

кредит ЄКТС. 

Пелипань Я.М. – викладач загальних дисциплін, яка ознайомила 

присутніх, що 26.01.2023 р. взяла участь у IV Всеукраїнській науково-

практичній конференції «Професійна компетентність педагога в умовах 

оновлення змісту освіти та вимог ринку праці» на базі Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту 

освіти». Доповідач ознайомила з програмою, метою конференції та 

професійними компетентностями, які поглибилися в процесі освоєння 

матеріалу. Зазначила, що охоплена тематика надзвичайно актуально в умовах 

сьогодення, оскільки розкривалися питання цифрової грамотності, протидія 

кіберзагрозам, робота зі студентами у статусі тимчасово переміщених осіб, 

особливості профорієнтаційної роботи та організація вступної компанії в 

умовах воєнного стану. За результатами підвищення кваліфікації отримала 

сертифікат № 810 від 26.01.2023 р., який посвідчує тривалість навчання із 

вказаної теми – 6 год./0,2 кредиту ЄКТС.  

Павлюченко А.М. – викладач загальних дисциплін, який повідомив, що з 

метою розвитку професійних компетентності та поглиблення знань в роботі з 

дітьми особливими освітніми потребами пройшов підвищення кваліфікації за 

темою «Організація роботи з дітьми з ООП. Інклюзія» скориставшись 

послугами суб’єкту підвищення кваліфікації ГО «ІППО». За результатами 

підвищення кваліфікації отримав сертифікат № 801754941443116 від 07.03.2023 

р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 6 год./0,2 кредиту 

ЄКТС.   
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Пономаренко С.І. – вихователь, викладача дисципліни «Захист України», 

який повідомив про підвищення кваліфікації за темами: «Спільно до навчання: 

ефективна та безпечна освіта під час війни»; «Школа медіаграмотності»; 

«Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки»; «Реальне навчання». За 

результатами навчання отримав сертифікати загальним обсягом 54 год./ 1,8 

кредиту ЄКТС.  

Якименко М.М. – викладач фахових дисциплін, який повідомив, що 

скориставшись послугами суб`єкта підвищення кваліфікації ГС «Освіторія» 

протягом лютого місяця поточного року прослухав вебінари та успішно склав 

підсумкові тести з тем: «Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під 

час війни», «Школа медіаграмотності», «Розумію: курс з психологічно-

емоційної підтримки» та «Реальне навчання». За результатами навчання 

отримав сертифікати загальним обсягом 54 год./ 1,8 кредиту ЄКТС.  

ВИСТУПИЛИ: Рева В.В., виконуючий обов`язки директора коледжу, 

який запропонував задовольнити клопотання Дем`яненко О.І., Донець Т.М., 

Заканича О.В., Замули О.М., Козачкової А.С., Корнієнко С.П., Макаревича 

В.М., Омельченка С.Я., Пелипань Я.М., Павлюченка А.М., Пономаренка С.І., 

Якименка М.М. про визнання результатів підвищення кваліфікації.  

За визнання результатів підвищення кваліфікації Дем`яненко О.І. 

голосували: 

«за» –  37 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Донець Т.М. 

голосували: 

«за» –  37 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Заканича О.В. 

голосували: 

«за» –  37 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Замули О.М. 

голосували: 

«за» –  37 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 
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За визнання результатів підвищення кваліфікації Козачкової А.С. 

голосували: 

«за» –  37 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Корнієнко С.П. 

голосували: 

«за» –  37 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Макаревича В.М. 

голосували: 

«за» –  37 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Омельченка С.Я. 

голосували: 

«за» –  37 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Пелипань Я.М., 

голосували: 

«за» –  37 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Павлюченка А.М., 

голосували: 

«за» –  37 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Пономаренка С.І., 

голосували: 

«за» –  37 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Якименка М.М. 

голосували: 
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«за» –  37 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

4. СЛУХАЛИ: Кублінського І.А. – провідного інженера з ОП, який довів 

до відома присутніх, що навчання та перевірка знань з питань охорони праці, 

безпеки життєдіяльності студентів, слухачів, працівників коледжу проводяться 

відповідно до «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань 

з питань охорони праці в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі» 

затвердженого наказом по коледжу від 01.09.2021р. №102-6. Створено 

відповідну комісію у складі: Рева В.В – голова та Заканич О.В. та Кублінський 

І.А. – члени комісії.  

Робота з охорони праці та забезпечення безпеки життєдіяльності коледжу, 

спрямована на дотримання правил безпеки життєдіяльності під час навчально-

виховного процесу та запобіганню виробничого, дорожньо-транспортного 

травматизму, дотримання вимог санітарно-гігієнічних норм та правил пожежної 

безпеки, електробезпеки, радіаційної безпеки, поводження в період військового 

стану, надання першої допомоги при нещасних випадках та збереження життя і 

здоров’я студентів та працівників коледжу. 

Розроблена необхідна документація з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності та протипожежної безпеки. Правил поведінки у разі аварії із 

зміною форми навчання (дистанційна), для студентів необхідно провести 

відповідні інструктажі та зробити відповідні записи в журналах.  

5. СЛУХАЛИ: Реву В.В., виконуючого обов’язки директора коледжу, 

який повідомив про те, що від студентів надійшли дві заяви з проханням про 

переведення на індивідуальний графік навчання у 2-му семестрі 2022-2023 н.р.:  

- Холоши Ігоря Олександровича (ЛГ-43), який працевлаштувався за фахом; 

- Проценко Аліни Віталіївни (ЛГ-41), у зв’язку укладанням контракту про 

проходженням служби в Збройних силах України.  

ВИСТУПИЛИ: Ковальчук О.І., класний керівник групи ЛГ-43, яка 

повідомила присутнім, що Холоша Ігор встигаючий студент, працевлаштувався 

за фахом та перевівся на індивідуальну форму навчання. 

Космина О.О., класний керівник групи ЛГ-41, яка зазначила присутнім, 

що встигаюча студентка Проценко Аліна заключила контракт в ЗСУ та пішла 

на фронт. 

За дану пропозицію голосували: 

«за» – 38 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0. 

6. Різне. 

6.1. СЛУХАЛИ: Єремієвську Л.М., викладача загальних дисциплін, 

завідувача Лубенської філії ПО МАН, яка ознайомила присутніх з діяльністю 
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філії ПО МАН. Зазначивши, що кожна обдарована дитина – індивідуальність, 

яка потребує особливого підходу. Однією з таких форм є Мала академія наук 

України, яка стала зв`язуючою ланкою між школою, коледжем та закладом 

вищої освіти. В цьому навчальному році на базі Лубенської філії ПО МАН 

відкрито дев’ять  гуртків де навчаються 137 вихованці за науковими секціями: 

«Хімія», «Біологія», «Лісознавство», «Українська література», 

«Мистецтвознавство», «Математика», «Англійська мова», «Аерофізика і 

космічні дослідження», «Інформаційно-телекомунікаційні системи і 

технології». 

Учасниками міжнародних , всеукраїнських та обласних конкурсів є 

студенти нашого коледжу, а саме: 

Рак Анастасія – студентка 1 курсу, вихованка гуртка «Українська 

література», керівник Корнієнко С.П. здобула бронзу в обласному 

літературному конкурсі «Відлуння заповітів земляків». 

Сидоренко Ірина – студентка групи СПГ-11, здобула ІІІ місце в 

номінації «Соціальна реклама» в обласному конкурсі «Здорове життя – успіх 

буття», керівник Корнієнко С.П. 

Куц Валерія – студентка групи СПГ-21, здобула ІІ місце в номінації 

«Вирощені кристали» в обласному конкурсі «Кристали, властивості, 

структура», керівник гуртка Єремієвська Л.М. 

Під керівництвом Рудика А.В. в секції «Лісознавство» учениця 10 класу 

Лубенської загальноосвітньої школи I – II ст. №2 зайняла перше місце у 

Конкурсі-захисті дослідницьких робіт. 

Основними завданнями роботи Лубенської філії ПО МАН залишаються: 

пошук, розвиток та підтримка здібних, обдарованих, талановитих дітей; 

виховання свідомого громадянина України; створення умов для творчого, 

інтелектуального, духовного самовдосконалення вихованців; формування 

соціально-адаптованої особистості, її громадського досвіду; розвиток умінь та 

навичок культури наукового дослідження; пропаганда своїх відкриттів та 

захист їх авторських прав та інтересів. 

6.2. СЛУХАЛИ: Реву В.В., заступника директора з навчальної роботи, 

який наголосив, що будь яка інформація в позитивному руслі, є 

профорієнтаційною роботою. Потенційний абітурієнт повинен знати та 

розуміти, що у нас навчаються розумні, цікаві та цілеспрямовані діти. Наші 

викладачі повинні приділяти цьому увагу та бути не ординарними. З понеділка 

13.03.2023 року коледж переходить на змішану форму навчання. Тож для 

очного навчання запрошуються студенти 4 курсу, групи СПГ, ОД – 31 та 

місцеві студенти 1 та 2 курсу. Першою парою понеділка буде виховна година. 

Класні керівники проводять вступний інструктаж з безпеки життєдіяльності та 

роблять відповідні записи в журналі. Необхідно акцентувати увагу на дії під час 

сигналу «Повітряна тривога». Необхідно провести тренування для здобувачів 

освіти та працівників. Верхній одяг студенти беруть з собою в аудиторію. Якщо 

буде оголошений сигнал повітряна тривога в коледжі пролунає три дзвінки, 

після чого студенти без хаосу беруть свої цінні речі та разом з викладачем 
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прямують до укриття, через відповідні виходи. До моменту закінчення 

повітряної тривоги всі перебувають в укритті. Викладач, який веде заняття, 

протягом пари відповідає за студентів. Після відбою повітряної тривоги всі 

студенти разом з викладачами повертаються до навчального процесу. Якщо 

тривога під час перерви, то студентам необхідно самостійно прямувати до 

укриття. Щодо студентів, які будуть проживати в гуртожитку, відповідальний 

вахтер буде контролювати дії студентів під час тривоги в нічний час.  

6.3. СЛУХАЛИ: Омельченка С.Я., викладача загальних дисциплін, чи 

всі студенти в повному обсязі будуть забезпечені місцями? Можливо для 

покращення організації перебування в укриті за кожною групою закріпити 

місця. 

6.4. СЛУХАЛИ: Козачкову А.С., заступника директора з виховної 

роботи, перейти з 13.03.2023 р. на змішану форму навчання. 

Голосували: 

«за» – 38 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0. 
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РІШЕННЯ ПЕДРАДИ 
 

1. Інформацію щодо результатів захисту дипломних проєктів випускниками 

спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» взяти до відома, 

відзначивши прикладну тематику проєктів. 

2. Інформацію про підсумки складання Кваліфікаційного екзамену за фахом 

студентами заочного відділення спеціальності 205 «Лісове господарство» 

взяти до відома.  

3. Рекомендувати на переведення на індивідуальний графік навчання 

студентів, які успішно виконали індивідуальний навчальний план за І 

семестр 2022-2023 н.р. і продовжують працювати на виробничих 

підприємствах за фахом наступних здобувачів освіти:  

- Проценко Аліну Віталіївну; 

- Холошу Ігоря Олександровича. 

4. Визнати результати підвищення кваліфікації згідно отриманих 

сертифікатів таких педагогічних працівників: 

- Дем`яненко О.І., в обсязі 48 год./ 1,56 кредиту ЄКТС; 

- Донець Т.М., в обсязі 48 год./ 1,56 кредиту ЄКТС; 

- Заканич О.В., в обсязі 30 год./ 1 кредиту ЄКТС; 

- Замула О.М., в обсязі 12 год./ 0,4 кредиту ЄКТС; 

- Козачкова А.С., в обсязі 12 год./ 0,4 кредиту ЄКТС; 

- Корнієнко С.П., в обсязі 42 год. / 1,68 кредиту ЄКТС; 

- Макаревич В.М., в обсязі 48 год./ 1,56 кредиту ЄКТС; 

- Омельченка С.Я., в обсязі 30 год./ 1 кредиту ЄКТС; 

- Пелипань Я.М., в обсязі 6 год./ 0,02 кредиту ЄКТС; 

- Павлюченка А.М., в обсязі 6 год./ 0,02 кредиту ЄКТС; 

- Пономаренка С.І., в обсязі 54 год./ 1,76 кредиту ЄКТС; 

- Якименка М.М., в обсязі 54 год./ 1,76 кредиту ЄКТС. 

5. Інформацію щодо роботи Лубенської філії ПОМАН на базі коледжу взяти 

до відому. Продовжувати долучати бажаючих студентів до гурткової 

роботи у філії ПОМАН. 

(Керівники гуртків) 

6. З 13.03.2023 р. запровадити в коледжі змішану форму навчання. 

Заступнику директора з навчальної роботи Реві В.В. внести зміни до 

графіку освітнього процесу на ІІ семестр 2022/2023 н.р. 

7. Забезпечити безпекове середовище для всіх учасників освітнього 

процесу. Класним керівникам провести необхідні інструктажі зі 

студентами щодо дій під час подачі сигналу «Повітряна тривога» в 

укритті розписати місця для студентів за академічними групами. 
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(Кублінський І.А.) 

 

 

 

 

 

 

Заступник голова педради     Володимир РЕВА 

 

 

 

Секретар                                                      Марина БУРДИМ 
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Додаток 1 

Визнання результатів  

підвищення кваліфікації педагогічних працівників Лубенського лісотехнічного фахового коледжу  

 (Протокол педради № 6 від 09.03.2023) 

№ 

з/

п 

Прізвище, ініціали 

педагогічного 

працівника 

Тема (напрямок) підвищення 

кваліфікації 

Кількість 

годин/кредитів 

ЄКТС 

Суб’єкт 

підвищення 

кваліфікації 

Документ (серія, 

номер, дата) 

1 Дем’яненко О.І «Спільно до навчання: ефективна 

та безпечна освіта під час війни» 

8 год./ 0,26 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія»  Сертифікат  

№ О-11254 

від 26.01.2023 

  «Школа медіаграмотності» 10 год./ 0,3 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-11264 

від 26.01.2023 

  «Розумію: курс з психологічно-

емоційної підтримки» 

30 год./ 1 кредит 

ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-11273 

від 26.01.2023 

2 Донець Т.М. «Спільно до навчання: ефективна 

та безпечна освіта під час війни» 

8 год./ 0,26 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія»  Сертифікат  

№ О-11255 

від 26.01.2023 

  «Школа медіаграмотності» 10 год./ 0,3 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-11265 

від 26.01.2023 

  «Розумію: курс з психологічно-

емоційної підтримки» 

30 год./ 1 кредит 

ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-11272 

від 26.01.2023 

3 Заканич О.В. «Особливості викладання основ 

технології галузі у закладах 

фахової передвищої освти 

30 год./ 1 кредит 

ЄКТС 

Освітній портал 

«VECTOR UA» 

Сертифікат 

№ ПК230093072  

від 20.02.2023 

4 Замула О.М. ІV Всеукраїнська науково- 6 год./ 0,2 Білоцерківський Сертифікат  
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практична конференція 

«Професійна компетентність 

педагога в умовах оновлення 

змісту освіти та вимог ринку 

праці» 

кредиту ЄКТС інститут 

неперервної 

професійної освіти 

ДЗВО «Університет 

менеджменту 

освіти» 

№ 812 

від 26.01.2023 

 

  «Реальне навчання» 6 год. / 0,2 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-14027 

від 22.02.2023 

5 Козачкова А.С. «Реальне навчання» 6 год. / 0,2 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-11362 

від 27.01.2023 

  ІV Всеукраїнська науково-

практична конференція 

«Професійна компетентність 

педагога в умовах оновлення 

змісту освіти та вимог ринку 

праці» 

6 год./ 0,2 

кредиту ЄКТС 

Білоцерківський 

інститут 

неперервної 

професійної освіти 

ДЗВО «Університет 

менеджменту 

освіти» 

Сертифікат  

№ 811 

від 26.01.2023 

 

6 Корнієнко С.П.  «Спільно до навчання: ефективна 

та безпечна освіта під час війни» 

8 год./ 0,26 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія»  Сертифікат  

№ О-11253 

від 26.01.2023 

  «Школа медіаграмотності» 10 год./ 0,3 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-11263 

від 26.01.2023 

  «Розумію: курс з психологічно-

емоційної підтримки» 

30 год./ 1 кредит 

ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-11272 

від 26.01.2023 

  «Креативні уроки ВШО: 2 год./ 0,06 ГС «Освіторія» Сертифікат  
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українська література» кредиту ЄКТС № О-11259 

від 26.01.2023 

  «Креативні уроки ВШО: 

українська мова» 

2 год./ 0,06 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-11258 

від 26.01.2023 

7 Макаревич В.М. «Спільно до навчання: ефективна 

та безпечна освіта під час війни» 

8 год./ 0,26 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія»  Сертифікат  

№ О-11260 

від 26.01.2023 

  «Школа медіаграмотності» 10 год./ 0,3 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-11266 

від 26.01.2023 

  «Розумію: курс з психологічно-

емоційної підтримки» 

30 год./ 1 кредит 

ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-11275 

від 26.01.2023 

8 Омельченко С.Я. «Сучасні технології інклюзивного 

навчання» 

30 год./ 1 кредит 

ЄКТС 

Освітній проєкт 

ТОВ «На Урок» 

Свідоцтво  

№ ОК36-2477769 

від 12.02.2023 

9 Пелипань Я.М. ІV Всеукраїнська науково-

практична конференція 

«Професійна компетентність 

педагога в умовах оновлення 

змісту освіти та вимог ринку 

праці» 

6 год./ 0,2 

кредиту ЄКТС 

Білоцерківський 

інститут 

неперервної 

професійної освіти 

ДЗВО «Університет 

менеджменту 

освіти» 

Сертифікат  

№ 810 

від 26.01.2023 

 

10 Павлюченко А.М. «Організація роботи з дітьми з 

ООП. Інклюзія» 

6 год./ 0,2 

кредиту ЄКТС 

ГО «ІППО» Сертифікат  

№80175494143116 

від 07.03.2023 
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11 Пономаренко С.І. «Розумію: курс з психологічно-

емоційної підтримки» 

30 год./ 1 кредит 

ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-14022 

від 22.02.2023 

  «Школа медіаграмотності» 10 год./ 0,3 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-14023 

від 22.02.2023 

  «Спільно до навчання: ефективна 

та безпечна освіта під час війни» 

8 год./ 0,26 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія»  Сертифікат  

№ О-14007 

від 22.02.2023 

  «Реальне навчання» 6 год. / 0,2 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-14024 

від 22.02.2023 

12 Чичул А.С. «Реальне навчання» 6 год. / 0,2 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-15083 

від 09.03.2023 

13 Якименко М.М. «Розумію: курс з психологічно-

емоційної підтримки» 

30 год./ 1 кредит 

ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-13591 

від 14.02.2023 

  «Школа медіаграмотності» 10 год./ 0,3 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-13583 

від 14.02.2023 

  «Спільно до навчання: ефективна 

та безпечна освіта під час війни» 

8 год./ 0,26 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія»  Сертифікат  

№ О-11281 

від 14.02.2023 

  «Реальне навчання» 6 год. / 0,2 

кредиту ЄКТС 

ГС «Освіторія» Сертифікат  

№ О-13592 

від 14.02.2023 

 

Завідувач навчально-методичного кабінету         Світлана КОРНІЄНКО 
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